

Лекція 2. Основні напрямки і показники розвитку зовнішньоекономічної діяльності в Україні.





**ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА
ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ**
цілеспрямована діяльність
держави по формуванню і
використанню зовнішньоеко
номічних зв'язків для зміцнення
свого потенціалу (політичного,
економічного, соціального,
екологічного) і ефективної
участі у світовій економіці

Принципи зовнішньоекономічної політики держави:

- 1) перехід суб'єктів господарювання від разових зовнішньоекономічних угод до постійних економічних зв'язків;
- 2) орієнтація зовнішньоекономічної діяльності на довгострокову перспективу;
- 3) захист ринку і стимулювання економіки;
- 4) поділ функцій зовнішньоекономічної політики між державою в цілому й окремими суб'єктами господарювання;
- 5) розгляд зовнішньоекономічної політики як важливої складової частини всієї зовнішньої політики.

Завданням

**зовнішньої політики є створення
сприятливих умов на світовому
ринку для експортерів та
активізації ефективних
зовнішньоекономічних зв'язків.**



Економічний інтерес – це об’єктивна категорія, яка виражає відносини ек-их суб’єктів із приводу задоволення ек-их потреб, що реалізуються в процесі використання обмежених ек-их ресурсів.



Національні економічні інтереси країни – це комплексна сукупність різних потреб і вимог, обумовлених як внутрішніми задачами ек розвитку країни, так і її положенням і участю в системі МЄВ.



В Україні глобалізація обумовлює необхідність посилення ролі та значимості держави щодо формування ринкової економіки, знаходження захисних механізмів, які забезпечували б *раціональне співвідношення національних і інтернаціональних інтересів.*



ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ

Захист економічного суверенітету кожної держави є найвищим національним пріоритетом. Зовнішня економічна залежність має свій критичний рівень і межі, за якими іде втрата реального державного суверенітету.

Критеріями економічної безпеки є ознаки, на основі яких роблять оцінку стану економіки країни забезпечення її сталого функціонування.

Індикатори економіки безпеки є системою виміру найважливіших параметрів економіки країни і відображають її стан або динаміку змін.

Загальноєкономічна безпека країни складається з макроекономічної, зовнішньоекономічної, фінансової, інвестиційної, боргової, науково–технологічної, енергетичної, соціальної, продовольчої, виробничої та демографічної. Зовнішньоекономічна безпека - складова частина економічної безпеки.